
ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ (ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ) ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 9 ΑΠΡΙΛΗ

 Συνεχίζουμε τον αγώνα για αυξήσεις στους μισθούς & για εργασιακά δικαιώματα
 Κόντρα στις δολοφονικές πολιτικές της κυβέρνησης & την συγκάλυψη για το έγκλημα 

στα Τέμπη

Στις 9 Απρίλη απεργούμε και διαδηλώνουμε βάζοντας ξανά στην επικαιρότητα τις διεκδικήσεις μας 
και τα δικαιώματα μας, που πλήττονται και συρρικνώνονται μετά από τρία αντεργατικά Μνημόνια 
και έξι χρόνια λιτότητας και αυταρχισμού από την διακυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας. Είναι η 
οργή του λαού και της νεολαίας που εξαναγκάζει την ΑΔΕΔΥ και τη ΓΣΕΕ να καλέσουν μέσα σε 
ενάμιση μήνα νέα γενική απεργία. 
Η απεργία αυτή πρέπει να πάρει την σκυτάλη από τις μεγαλειώδεις κινητοποιήσεις για το έγκλημα 
των Τεμπών του προηγούμενου διαστήματος και να στείλει το μήνυμα της ανατροπής αυτής της 
δολοφονικής κυβέρνησης.
Άμεσα πρέπει να προετοιμάσουμε και τα επόμενα βήματα μας με δράσεις και κινητοποιήσεις μέχρι 
το καλοκαίρι. Και σαν εργατικό κίνημα, αλλά και σαν εργαζόμενοι\ες του ΕΦΚΑ.
Στις 28 Φλεβάρη δείξαμε τη δύναμη μας στο δρόμο! Οι εγκληματικές πολιτικές και η κυβέρνηση δεν 
έχουν καμιά νομιμοποίηση! Το αφήγημα ότι η κυβέρνηση είναι παντοδύναμη και ότι ο κόσμος δεν 
τραβάει καταρρέει με πάταγο, κόντρα στην κοινοβουλευτική και συνδικαλιστική συναίνεση. 
Η συναίνεση αυτή στην πλειοψηφία της ΑΔΕΔΥ και της ΠΟΣΕ-ΕΦΚΑ φανερώνεται εκτός από την 
απουσία ουσιαστικών δράσεων και στα γραφόμενα, καθώς χαρακτηρίζουν ακόμα το έγκλημα των 
Τεμπών σαν “τραγικό δυστύχημα”!
  
Κάτω η κυβέρνηση
Η κυβέρνηση ανακοίνωσε πρόσφατα αυξήσεις-κοροϊδία των 50€ μικτά στον ιδιωτικό τομέα και 30€ 
μικτά  στο  Δημόσιο!  Την  ίδια  ώρα  η  Eurostat  αναφέρει  ότι  η  Ελλάδα  είναι  προτελευταία  σε 
αγοραστική δύναμη στις  χώρες της ΕΕ για το 2024,  ενώ σύμφωνα με το ΙΝΕ-ΓΣΕΕ η Ελλάδα 
κατακρημνίστηκε  από τη 13η το 2009 στην 24η θέση της σχετικής κατάταξης το 2023 στις χώρες 
της ΕΕ, με βάση το ύψος του μέσου ετήσιου προσαρμοσμένου μισθού πλήρους απασχόλησης.
Η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας έχει χάσει κάθε νομιμοποίηση, αλλά συνεχίζει να παραμένει  
γαντζωμένη  στην  εξουσία,  προσπαθώντας  να  εκμεταλλευτεί  την  ανυπαρξία  κοινοβουλευτικής 
αντιπολίτευσης, αλλά και την στήριξη που εισπράττει από την ακροδεξιά και τα ΜΜΕ. 
Γι’ αυτό και συνεχίζει στο ίδιο μοτίβο, ενισχύοντας τα κέρδη των μονοπωλίων, με την ανεξέλεγκτη 
ακρίβεια, τους χαμηλούς μισθούς και τις ιδιωτικοποιήσεις. Με την καταστολή νομίζει ότι θα κάμψει 
τις αντιστάσεις της κοινωνίας ευελπιστώντας το κίνημα αυτό να ξεφουσκώσει.  Κάτι που δεν θα 
επιτρέψουμε να συμβεί.  
Την  ίδια  ώρα  κουνά  το  δάχτυλο  στους  εργαζόμενους  στο  Δημόσιο  για  την  προσχηματική 
αξιολόγηση,  ενώ δεν  λείπουν  και  τα  πειθαρχικά  μέτρα  στους  εκπαιδευτικούς  σε  μία  ανεπιτυχή 
προσπάθεια να την επιβάλλει. 
Όλη η κοινωνία όμως βλέπει, ότι το επιτελικό κράτος και οι ιδιωτικές εταιρίες που θα μας έλυναν 
όλα μας τα προβλήματα, κατά τους θιασώτες του νεοφιλελευθερισμού, τελικά σκορπούν θάνατο και 
απόγνωση, προκειμένου να έχουν κέρδη οι λίγοι ισχυροί.

Συνεχίζουμε την απεργία-αποχή από την “αξιολόγηση”
Δεν  τρώμε  τα  παραμύθια  για  τα  διάφορα  “πριμ-μπόνους  παραγωγικότητας,  που  θέλουν  να  τα 
συνδέσουν με  την  προσχηματική αξιολόγηση και  την  στοχοθεσία.  Ο ΕΦΚΑ δεν  συμμετέχει  σε 
κανένα κίνητρο επίτευξης στόχων του νόμου της “αξιολόγησης” και στοχοθεσίας (νόμοι 4940/22 & 
5149/2024).  Επίσης  δεν  έχει  συγκεκριμενοποιηθεί  κανένα  χρηματικό  ποσό,  ως  επιβράβευση 
παραγωγικότητας με βάση το νόμο Χατζηδάκη (ν. 4892/22). 
Σημειώνουμε εδώ, ότι και οι δύο διατάξεις εύκολα θα μετατραπούν (αν εφαρμοστούν και σε εμάς) 
σε πεδία ανισότητας, αδικίας και αντιπαράθεσης μεταξύ των εργαζομένων, όπως τέτοια φαινόμενα 
δημιουργήθηκαν και με τα κλιμάκια.



Εμάς ο στόχος μας πρέπει να είναι η διεκδίκηση μεγάλων αυξήσεων στους μισθούς και επαναφορά 
του 13ου-14ου μισθού και όχι να μας κάνουν να τρέχουμε για να επιτύχουμε στόχους αμφίβολης 
επίτευξης, ώστε να μας δώσουν πριμ, μπόνους και κλιμάκια. 
Ο  Μητσοτάκης  θέλει  με  ερωτηματολόγιο  σε  4  εκατ.  πολίτες  να  αξιολογηθούν  οι  δημόσιες 
υπηρεσίες, και ως εκ τούτου και οι δημόσιοι υπάλληλοι. Δεν θέλει να δει, ότι όλες οι έρευνες των 
γνωστών και  μη εξαιρετέων εταιριών δημοσκοπήσεων,  δείχνουν ότι  το 70%-80% της κοινωνίας 
έχουν αρνητική άποψη για την κυβέρνηση! 

Οι ανάγκες και οι ζωές μας πάνω από τα κέρδη και τα πλεονάσματα 
Ο κρατικός προϋπολογισμός του 2025 προβλέπει περίπου 2,5 δισ. ευρώ έσοδα από επιπλέον φόρους. 
Γύρω στα 30 δις ευρώ σχεδιάζει η κυβέρνηση να ξοδέψει ως το 2030 σε εξοπλιστικά προγράμματα,  
ενώ η  ΕΕ ανακοίνωσε  πρόγραμμα 800  δις  ευρώ για  στρατιωτικές  δαπάνες.  Την  ίδια  στιγμή  οι 
μεγάλες  επιχειρήσεις  και  οι  τράπεζες  αυξάνουν  από  χρονιά  σε  χρονιά  τα  κέρδη  τους  από  την 
εκμετάλλευση των εργαζομένων, την επιδότηση των κρατικών πόρων και τα ΕΣΠΑ. Όταν όμως 
πρόκειται για λεφτά που θα πάνε στην εργατική τάξη και το Κοινωνικό Κράτος,  τα ταμεία του 
κράτους είναι άδεια.
Απαιτούμε αυτά που δικαιούμαστε για να ζούμε με αξιοπρέπεια!

Διεκδικούμε:

 Γενναίες αυξήσεις στους μισθούς και τις συντάξεις. Επαναφορά 13ου-14ου μισθού. 
Μέτρα κατά της ακρίβειας

 Λεφτά για τις κοινωνικές ανάγκες (Υγεία, Παιδεία, Κοινωνικό Κράτος κλπ), όχι για το 
ιδιωτικό κεφάλαιο και τους εξοπλισμούς

 Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις. Να εκδιωχθεί η Hellenic Train χωρίς αποζημίωση
 Κρατικοποίηση  των  σιδηροδρόμων  κάτω  από  εργατικό  έλεγχο.  Ενιαίο,  δημόσιο 

σιδηροδρομικό δίκτυο για ασφαλείς και φθηνές μετακινήσεις
 Να αποδοθούν όλες οι πολιτικές και ποινικές ευθύνες και να τιμωρηθούν οι φυσικοί 

και ηθικοί αυτουργοί για το έγκλημα και τη συγκάλυψη
 Κάτω η κυβέρνηση των δολοφόνων. Καμία συγκάλυψη στο έγκλημα των Τεμπών
 Να σταματήσουν οι πλειστηριασμοί και οι εξώσεις σε λαϊκές οικογένειες. Προστασία 

της λαϊκής κατοικίας. Πρόγραμμα ανέγερσης εργατικών κατοικιών
 Κατάργηση των αντεργατικών νόμων Χατζηδάκη-Γεωργιάδη. Τέρμα στις διώξεις και 

τις απολύσεις. Ελεύθερη συνδικαλιστική δράση. Κάτω τα χέρια από την απεργία

ΟΛΕΣ & ΟΛΟΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ & ΤΑ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΑ
Προσυγκέντρωση Ρ.Α.Κ. στις 10:30 έξω από το υπ. Εργασίας (Σταδίου 29) 

& πορεία στο Σύνταγμα (Καραγεώργη Σερβίας & Σταδίου)

ΡΙΖΟΣΠΑΣΤΙΚΕΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΚΙΝΗΣΕΙΣ


